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ПОЛОЖЕНИЕ О II ФЕСТИВАЛЕ ТАЛАНТОВ КАИТ № 20
Неожиданные. Интересные. Твои
Не бойся необычных мыслей и удивительных решений!
Будь смелым и изобретательным в своих идеях и фантазиях!
Помни, ты способен на гениальные открытия! Конечно, в тебе есть талант!!!
Девиз фестиваля: Найди себя!

Открытие фестиваля: 17 октября 2014 года.

Проводят конкурсы и мастер-классы педагоги отделения ЮНИОР по адресу: Москва, 1-я Парковая ул., дом 12.

Цели Фестиваля талантов:
· выявление и развитие талантов участников конкурсов и мастер-классов – московских школьников;

· улучшение успеваемости по всем предметам школьного курса каждого участника Фестиваля.

Задачи Фестиваля талантов:

· развитие творческого потенциала каждого участника фестиваля с помощью конкурсов и мастер-классов (используется уникальная методика, показавшая отличные результаты);

· пополнение портфолио участников фестиваля авторскими креативными продуктами;

· популяризация информационных технологий и возможности реализации через них своего творческого потенциала, создание мотивации для творческого самовыражения участников Фестиваля.
Участники Фестиваля:

Участвуют школьники г. Москвы 8-х – 11-х классов, которые хотят развить свои таланты и согласны с девизом, целями и задачами фестиваля.

Важно: к участию в фестивале приглашаются школьники с любыми результатами по школьным предметам!
Каждый школьник может принять участие во всех конкурсах и мастер-классах или в любых, по его выбору.

Участие в Фестивале талантов бесплатное.

Контакты: https://vk.com/festival_talantov
E-mail: festival-kait20@mail.ru
Этапы фестиваля (см. программу фестиваля):
1. Конкурсы по различным темам. Все задания конкурсов открытые, то есть не имеют заранее известных ответов. Поэтому любые (даже самые неожиданные) ответы приветствуются. За каждое выполненное задание участник получает баллы (от 0 до 10), которые затем суммируются по результатам всех заданий. Затем суммируются результаты во всех конкурсах, в которых участник принял участие. Таким образом, в интересах участника: принять участие в наибольшем числе конкурсов.
2. Мастер-классы. На мастер-классах участники овладевают навыками использования информационных (компьютерных) технологий. Далее эти навыки участники применяют для создания авторских компьютерных продуктов и представляют их на конкурс каждого этапа соревнований. За каждый этап (то есть, за каждый конкурс) участник получает баллы (от 0 до 10). Затем по результатам всех конкурсов баллы суммируются. Таким образом, в интересах участника: принять участие в наибольшем числе мастер-классов и конкурсов по их итогам.
3. По окончании каждого этапа участники отвечают на вопросы рефлексии на странице группы в Контакте https://vk.com/festival_talantov Это позволяет участникам быстрее продвинуться вперед в своем совершенствовании. Рефлексия оценивается отдельно по шкале 1 – 2 балла. 2 балла получает участник, написавший наиболее откровенную и развернутую рефлексию.
Все этапы Фестиваля проводятся в аудиториях колледжа КАИТ № 20 на территории ЮНИОР (по адресу: 1-я Парковая, дом 12) согласно программе Фестиваля (смотри программу).
Авторские креативные продукты создаются участниками мастер-классов в колледже (или при необходимости дома) и присылаются в оргкомитет фестиваля по e-mail
festival-kait20@mail.ru в последующие дни (включая субботу и воскресенье).
Непременное условие: продукты должны быть полностью авторскими (за копирование чужих работ участник снимается с конкурса) и не должны призывать к насилию, разжигать межнациональную, расовую и религиозную рознь и другие негативные явления, противоречащие Конституции РФ.
Жюри Фестиваля
Жюри формируется оргкомитетом Фестиваля. В состав жюри входят преподаватели московского колледжа КАИТ № 20 территории ЮНИОР.

Критерии оценки заданий конкурса
1. Оригинальность ответа, непохожесть на остальные ответы и известные сведения.
2. Обоснованность ответа.
3. Нестандартность использованных способов решения.
4. Степень творческой самореализации.
Критерии оценки авторского креативного продукта конкурса
1. Глубина раскрытия темы.
2. Оригинальность замысла.
3. Идейная содержательность.
4. Эстетическая ценность (выразительность).
5. Оригинальность исполнения.
6. Качество выполнения продукта.
Результаты этапов Фестиваля
Результаты каждого этапа Фестиваля публикуются на web-сайте КАИТ № 20 http://junior.ru/ или на странице Фестиваля в Контакте https://vk.com/festival_talantov не позднее 7 дней с момента проведения конкурса. По каждому этапу публикуются победитель и 2 лауреата, а также рейтинг всех участников с набранными баллами.

По окончании очередного этапа баллы предыдущих этапов суммируются.
Награды и призы

Участники Фестиваля развивают свои умения и раскрывают свой талант к творчеству.

Победители и лауреаты всех этапов Фестиваля получают дипломы Колледжа автоматизации и информационных технологий № 20. Каждый участник Фестиваля, который не стал лауреатом или победителем, получает сертификат участника.
Участники этапов Фестиваля, набравшие наибольшее количество баллов, принимаются на любую из специальностей колледжа КАИТ № 20, отделение 1-я Парковая ул. дом 12 на бюджетной основе. Они пользуются приоритетным правом приема в колледж при условии одинакового среднего балла аттестата с другими абитуриентами.
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